



Состоялось очередное заседание межведомственной рабочей группы по совершенствованию работы по профилактике травмирования граждан



04 октября 2019 года под председательством заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации Лазутова Ильи Валерьевича и заместителя генерального директора ОАО «Российские железные дороги» Кобзева Сергея Алексеевича в режиме всероссийской видеоконференции состоялось очередное заседание межведомственной рабочей группы по совершенствованию работы по профилактике травмирования граждан.

В заседании рабочей группы приняли участие руководители всех железных дорог в субъектах Российской Федерации, представители транспортных прокуратур, УТ МВД России, министерств образования и транспорта и других ведомств. Обсуждены самые острые имеющиеся вопросы, налажено конструктивное взаимодействие и поставлены четкие совместные цели и задачи.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

От Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в заседании рабочей группы принял участие руководитель Следственного управления Митин Анатолий Георгиевич.

В рамках встречи достигнуты договорённости по проведению конкретных мероприятий, направленных на достижение поставленных целей, направленных на усиление безопасности и укрепление законности на железной дороге, а также подготовлены конкретные предложения о внесении изменений в ряд нормативно – правовых актов Российской Федерации.

Проблема железнодорожного травматизма носит сложный, многокомпонентный характер и для ее решения следует использовать системный, квалифицированный подход при этом консолидировав силы всех причастных структур и ведомств.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1396381>